

男子冒充公务人员以多种理由 交20多位女友 骗了900多万

只有初中学历的他同时交往20多名女性，诈骗一女性财产高达900余万元，最令人惊叹的是同时交往的女友中，其中有三名竟然住在同一栋楼上。

自称父亲是银行行长，自己是公务人员，需要用钱疏通关系、升职……这个外表平平的男子极尽编谎话之能事，编造一个又一个的谎言。他是如何一步一步取得女方的信任的呢？

“都是奔着结婚去的，开始的时候对我也非常照顾、体贴，后来回过神才明白那些不过是套路。”“我原先以为是我们感情不好了，从没想过他就是个骗子，后来调查了解，发现不止我一人，单单我知道的就有七八人被骗。”——被骗女子表示。

近日，河南郑州警方接到一名叫果果(化名)的女子报警称，其被自称是某单位公务人员的男子张某，分别以自己父亲是某银行行长，目前贪污被查需找人疏通关系、自己正科升副处、生病等各种理由，从2019年11月底至2021年3月份共骗取900余万元。

民警在郑州市纬二路一酒店内将嫌疑人张某抓获。经讯问，张某对诈骗果果900余万元的犯罪事实供认不讳，并将骗来的钱购置了玛莎拉蒂、兰博基尼、保时捷、丰田坦途、别克商务等高档汽车，现追回汽车5台，剩余钱款被张某挥霍一空，现张某被刑事拘留，案件在进一步调查中。

记者在刑事侦查大队采访到了其中一位女性受害者樱桃(化名)。她向记者讲述了自己上当受骗的经过，希望用自己的故事提醒更多的女性朋友。

“我现在要是见到他真想掐死他……”樱桃介绍，她跟张某通过朋友介绍认识，当时自己是单身离异状态，张某也自称离异，两人便试着开始交往。张某自称某单位正科级干部，经营进出口贸易公司，爷爷曾是某地市市长，爸爸是某银行行长，妈妈是某工厂厂长，自己从小属于那种含着金汤匙长大，家庭非常幸福……

“都是奔着结婚去的，开始的时候对我也非常照顾、体贴，后来回过神才明白那些不过是套路。”樱桃感慨。两人刚在一起的时候，张某为了表达对樱桃的真心，分别将自己的奥迪A6、Q7过户到樱桃名下。因为樱桃自己本身有辆



嫌疑人张某被抓获。



嫌疑人张某用诈骗来的钱款购买豪车。

20多万的车，张某便怂恿着樱桃将其车辆卖掉。“他当时跟我说，以后是咱俩一起过日子的，家里也用不了那么多的车，不如把你的车卖掉，反正这些车也都是给你的。”就这样，车被卖掉了，钱也被张某以公司周转用掉了。

因为对张某特别信任，樱桃所有的信用卡都交由“男朋友”使用，日常的生活开销也均由樱桃支付。“他要是给我转账，肯定是转1000块，但要办2000块的事……”樱桃也表示，刚开始交往时张某出手非常大方，外出吃饭都是他请客。

所有的事情都早有端倪，但深陷其中的人却不愿意相信。之后张某还真带樱桃回到了某市的“家”，见到了张某的父母。樱桃直言，到他

们家之后有点意外，一点也不像张某描述的家境，她看到的就是特别普通的一家人，其父亲还开了一辆很旧的小车。而张某却大言不惭地告诉她，父亲以前开的车都是劳斯莱斯，因为工作原因不敢太高调，劳斯莱斯被他们家人租给了婚庆公司。在樱桃看来，这些家庭因素跟两人并无太大关系，只要两人好好在一起，这些问题都不是问题。

更令人匪夷所思的是，张某居然在同一栋楼同时交往了三名女性。樱桃后来发现，在他们的同一栋楼住着张某的前女友、现女友以及出轨对象。张某自称生意很忙，经常迪拜和国内两头跑，每次都是少则3~5天，多则半个月才回家一趟，并且喝醉的时候从来不回家。“有次他喝多了让我去接他，刚上车他就对我说，你再想套我的话，我什么都不会说的。”当时的樱桃并没有多想，如今想起来却是不寒而栗。

直到2020年8月份，樱桃才发现了张某的骗局，樱桃形容当时的状态是特别崩溃，三观都崩塌了，为此她还曾经轻生，人也一下子瘦了30多斤。“我原先以为是我们感情不好了，从没想过他就是个骗子，后来调查了解，发现不止我一人，单单我知道的就有七八人被骗。”

现在的樱桃逐渐从悲伤中走了出来，她想要重新开始新的生活，也希望法律能够严惩谎言连篇的张某。

图文据猛犸新闻·东方今报

男子已过世 银行卡突然被刷走21万余元



银行卡被盗刷的监控画面。

浙江瑞安男子阮某的银行卡从未离身，卡内21万余元的存款却不翼而飞。银行说，这是他自己密码泄露导致的。近日，温州市中级人民法院依法对阮某诉银行储蓄存款合同纠纷一案作出终审判决，维持原判：银行承担70%责任，阮某承担30%责任。

时间回到2019年12月25日，阮某的妻子去银行取钱，发现银行卡内余额仅剩99元，吓了一跳。她通过查询账户交易明细，明细显示2019年12月19日晚11时许，17分钟内，这张银行卡在龙港市的两家商铺被通过POS机刷卡消费7笔，共计21.88万元。

阮某得知后，立即向瑞安市公安局报警。瑞安公安对上述两家龙港的商铺的经营者进行询问，确认上述7笔交易发生。目前该案尚在侦查中。

2020年8月7日，阮某起诉银行，认为银行未尽安全保障义务，其认可的金融交易设备未能识别储蓄卡真伪，导致银行卡被盗刷，要求银行承担全部赔偿责任。

银行则认为阮某一家对银行卡及密码随意支配、疏于管理导致密码泄露，继而引发银行卡被盗刷的结果。涉案银行卡卡主为阮父，已于2018年2月去世，但阮某没有及时注销该银行账户，仍与妻子继续使用涉案银行卡，严重违反中国人民银行关于《人民币银行结算账户管理办法》《银行卡业务管理办法》等规定中关于“存款人不得出租、出借银行结算账户”“银行卡及其账户只限经发卡银行批准的持卡人本人使用，不得出租和转借”的禁止性规定。

而且，银行曾通知阮某银行卡升级事宜，阮某也未办理升级。在此期间发生银行卡卡内金额损失，阮某存在极大过错。另外，涉案银行卡资金变动近一周，阮某才报案，未尽到合理安全注意义务，应该自行承担相应责任。

本案中，涉案银行卡于2019年12月19日晚连续在龙港市距离358米的两处地点发生刷卡交易，第二笔交易和第三笔交易发生在不同的两处，间隔时间只有58秒，第三笔交易和第四笔交易发生在不同的两处，间隔时间只有45秒，第四笔交易和第五笔交易发生在不同的两处，间隔时间更是只有3秒！显然涉案银行卡无法在如此短的时间内完成空间上的转移并完成交易，可以认定涉案银行卡交易为犯罪嫌疑人利用伪造复制的储蓄卡进行的伪卡交易，该交易行为不应持卡人产生法律效力。

瑞安法院认为，银行卡必须具有唯一的可识别性，由于涉案银行卡背面的磁条信息存在容易被复制的安全隐患，银行在合同履行过程中存在未尽到安全保障的违约行为，应承担相应的违约责任。

瑞安法院一审最终判决银行对银行卡被盗刷造成的损失承担70%的赔偿责任，即赔偿阮某存款损失153160元及利息损失，阮某承担30%的责任。

图文据温州晚报

妻子举报公务员丈夫行贿2000万包养“小三” 单位回应：身份属实，涉及隐私不便回答 廊坊市纪委：正在核实调查中

4月11日，微博上名为“廊坊市赵晨菲”的账号中显示，一位名叫赵晨菲的女子实名举报自己的丈夫李勃良，称其身为廊坊市审计局公务员，行贿官员、包养“小三”。12日下午，记者联系到爆料人赵女士。她表示，丈夫李勃良与一女子保持不正当关系近两年，且前后行贿总额超2000万元。

12日下午，记者联系到廊坊市审计局办公室，工作人员证实，李勃良确为审计局公务员。随后记者又联系到廊坊市纪委办公室，其工作人员表示，市纪委已经通过网络舆情监测到此事，目前正进行核实调查。

网络实名举报 丈夫出轨、行贿2000余万

12日下午，记者联系到了实名举报丈夫的赵晨菲女士。她说，丈夫正在转移两人的共同财产，向公安局报案，指控赵女士侵占财产，自己不得已才在微博上举报丈夫。

赵女士表示，丈夫名为李勃良，今年59岁，是廊坊市审计局金融科科长。两人结婚18年，

育有一子。“2019年年底，我从一些工程公司听到了风声，他瞒着我，和‘小三’开了一家公司，之后我还他的衣服里发现了他给‘小三’租房和买家具的发票。”赵女士告诉记者，“小三”今年疑似31岁，李勃良与其保持不正当关系近两年。

“我就是他的棋子，每次都是我去银行取现金，他再拿去送人。”赵女士称，李勃良利用审计局职务之便，向被审计的企业及机关单位，索要工程项目。并且公司需要拓展人脉和业务，因此李勃良经常性“行贿”。少则几千，多则几十万。“最多的几十万、几百万，他和他的弟弟一起送，总金额应该有2000多万。”赵女士说。

审计局称确有人 涉及公司所留电话为代账公司

12日下午，记者在第三方软件上，查询到廊坊市为力工程项目管理有限公司，股东法人代表均显示为魏小雨，法人代表下方有一手机号码，拨通后，接听者为一男子。他表示自己是代账公司职员。“这家公司不是魏小雨的，她就是个

名义法人代表，跟她没关系。这家公司是一个政府人办的。”他还表示，现在这种股东都是假的。“人家政府人肯定不愿意留姓名呀，能成立自个儿的公司嘛？”

记者尝试联系其他两家公司的预留电话，其中一家公司没有预留电话，另一家公司的预留电话则是赵晨菲女士的手机号码。

廊坊市纪委：已监测到网络 舆情正核实调查中

12日下午，记者致电廊坊市纪委办公室，工作人员表示，市纪委已经通过网络舆情监测到此事，目前正进行核实调查。“网信办反映了此事，我们也通过多种渠道了解了这件事情，目前相关科室正在查处此事。”工作人员表示，此事还需要根据相关程序来进行处理。

对此，河北省纪委办公室工作人员则表示，线索处置涉密。“现在任何的舆情处理，在线索的处理阶段都是涉密的，如果有结果，比如对谁立案调查都是公开的。”工作人员表示，目前暂时不便回应此事。

据济南时报